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Olimpijske igre?
Postavljeno pitanje = Pitanje je odgovoreno

po manifestu davaoca zakona

Olimpijske igre su zabava ljudskog cirkusa, kultura lanca zla. Olimpijske 
igre (ljeto, zima) su elitistički, korumpirani, rasipni, nepošteni. Oni su 
elitistička zabava(1 pobjednik, mnogi poraženi). Stvaranje ogromnog duga 
za 'Shire' da zabavi dobrostojeće!Otkažite Olimpijske igre i zatvorite MOK 
(Međunarodni olimpijski komitet).
Olimpijski nisu šampionski, herojski, idolski ili roll modeli. Oni su 
sebični, pohlepni, parazitski teret zajednici.Oni muče svoje tijelo tokom 
vježbanja, koristeći legalne, ilegalne dodatke. Kasnije u životu 
predstavljaju teret zdravstvenom sistemu zajednice. Oni troše oskudne 
resurse zajednice za treninge i olimpijske prostore, infrastrukturu.
Zamijenite vladu koja troši na Olimpijske igre.
Olimpijski zabavljači postaju mlađi. Rezultat je omladina koja je lišena njihove 
normalne socijalne interakcije, fizičkog i mentalnog odrastanja.Prisiljeni su na 
brutalni bešćutni nebrižni trening. Da biste postili, povraćali, koristite legalne, 
ilegalne dodatke. Ispran mozak da misle da je pobjeda sve za što žive, pod svaku 
cijenu. Neuspjeh nije opcija. Roditelji koji ovo dopuštaju ili podržavaju su loši, 
nepodobni roditelji(kloniti se, sramiti, goniti). Zamijenite Vladu koja to dozvoljava.

MOO u svojoj bahatosti koristi samo 2 jezika koja vrijeđaju 1 Bože ko 
voli mnoštvo različitih jezika i dijalekata! Kako osoba može biti prvak 
kad vrijeđa svoj maternji jezik! Njihovo nasleđe! Njihova zajednica, 
njihova porodica!Oni su sami sebi izdajice bez časti, žao izgovor za 
osobu (kloni se srama).
Samo Tiranije i bogate nacije mogu si priuštiti opskrbu infrastrukturom za 
Olimpijske igre. Olimpijskim igrama trebaju svrha izgradnje objekata i 
infrastrukture, rasipanje resursa zajednice i stvaranje dugoročne zajednice
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dug. Ovi objekti su rasipači energije i zagađivači. Ovi su objekti slabo 
korišteni, visoki su troškovi održavanja i stvaraju tone smeća.
Prestanite graditi ove Objekte. Postojeći su srušeni i obnovljeni kao domovi za 
beskućnike, porodice koje se bore, starije osobe!

Dodana je horor sporedna emisija Paraolimpijada ovdje onemogućenima se 
ruga. Paraolimpijske igre su zabava Human Circus-a koja se održava nakon 
ljetnih i zimskih olimpijskih igara.

U prošlosti su putujući cirkusi bili hendikepirani kao nakaze. Današnji 
mediji predstavljaju paraolimpijsku zabavu za invalide.Hendikepirani 
se ponižavaju. Gledatelji koji gledaju uživaju kad se drugi ponize i 
mogu im se smijati.Većina ne može gledati hendikepirane. Osjećaju 
nelagodu, često odbijaju.
Svrha igara je marketing ugostiteljstva za ovisnosti: Alkohol, novčići, odjeća, 
nezdrava hrana, kockanje, kupovina sprava, pušenje, igračke ... Kockanje, 
zlouporaba droga, sebični elitni sportaši dovode do varanja, korupcije ...

Profiterski sponzori igara, sportisti (nakaze za performanse) i nacionalizam 
pokreću Olimpijske igre. Nacije troše bogatstvo da stvore nakaze za 
performanse. Olimpijske igre su korumpirani otpad nacionalnog bogatstva.

Moram
Olimpijske igre rasipati oskudne resurse potrebne za uklanjanje siromaštva!

Sebičan, pohlepa, uvreda ljudske pristojnosti, olimpijada završava!
MOK, Nacionalni olimpijski komiteti, međunarodne federacije, su zatvoreni. 
Imovina se oduzima! Administratori su procesuirani,GOSPOĐA R7!

Zatvori dole, srušite mesta za olimpijske treninge i događaje! Reciklirajte 
građevinski materijal za domove klastera (beskućnici, potrebiti, muče se), 
Medicinski i obrazovni kompleks Shire, pokrajinska bolnica i obrazovni 
kompleks, baštenski vrtovi, ... Učini to odmah!

Sve finansiranje sportaša. Svi olimpijski rekordi su izbrisani! Svi lijekovi se 
recikliraju! Sportisti nisu nikakav model!Olimpijskih sportista se klone! 
Njihovi zapisi izbrisani!
Roditelji da objasne svojoj djeci da olimpijci nisu uzori i da ih se 
klone! Prosvjetni radnici trebaju objasniti svojim učenjacima da 
olimpijci nisu uzor i da ih se klone!
Smjenjuje se vlada koja podržava Olimpijske igre. Članovi vlade koji 
podržavaju ili podržavaju Olimpijske igre odgovaraju, GOSPOĐA R6!
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Ovisnosti: Alkohol, kockanje, bezvrijedna hrana, kupovina, pušenje, uređaji ... 
izbjegavaju se! Trgovci ovisnostima, dobavljači dobivaju, GOSPOĐA R7!

Gužva Mediji koji podržavaju Olimpijske igre i druge događaje 
okupljenih izbjegavaju se. Svi događaji za mnoštvo se završavaju. Mjesta
(uključuje lokalne sportske ovale) zatvoren i ponovo 
korišten, oblikovan za više osnovnih potreba zajednice.

Završava se emitovanje velikih događaja za mnoštvo ljudi! Ova vrsta 
emitiranja je ohrabrujuća, ovisnosti, ponašanje protiv zajednice, kriminal, 
nemoral, vandalizam, nasilje ... Završava!

Za zajednicu fitnes teretana ili sport nisu korisni. Teretana je blijeda. Sport više 
podstiče gledanje nego bavljenje sportom.Fitness je nešto što možete raditi u 
svom domu. Ako vam je potrebno društvo, pridružite se grupi u najbližoj 
državnoj školi.

Nemoralno je održavati zabavu za vrijeme pandemije. Novac rasipan na 
Olimpijske igre i ostalu publiku treba preusmjeriti na okončanje žeđi, gladi, 
beskućništva. Olimpijci su sebični elitistički paraziti moralno bankrotirani.
Isključite MOK i njegove lokalne podružnice. Kraj rasipanja javnog novca!
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